

COMUNE DI NURAMINIS

Prov. Sud Sardegna

Piazza Municipio 1 Cap. 09024

P.I 010443690922

C.F. 820022130928

Tel. 070/8010063

Ufficio AREA 2 -

ECONOMICO

Sito Web: www.comune.nuraminis.ca.it

Email: protocollo@comune.nuraminis.ca.it

PEC protocollo.nuraminis@legalmail.it

ALBO

Oggetto: Comunicazione aggiunta di punti all'ordine del giorno del Consiglio Comunale.

Si comunica che all'ordine del giorno del Consiglio Comunale, convocata per Venerdì 12-

07-2019 alle ore 19:00, sono aggiunti i seguenti punti:			
1	Num. 19	del 12-06-2019	[전한 대통기를 하는 이 시간 시계는 [전 시간
			finanziario 2018 ai sensi dell'art. 227 comma 2, D.Lgs
			267/2000 e art.18 comma 1 lett.b D.lgs 118/2011
Ufficio AREA 2 -			Assessorato
ECONOMICO			
2	Num. 20	del 24-06-2019	RATIFICA DELLA DELIBERA DI GIUNTA N. 42 DEL
¥0			13.06.2019 ADOTTATA IN VIA D'URGENZA
Ufficio AREA 2 -			Assessorato
ECONOMICO			
3	Num. 21	del 24-06-2019	Applicazione avanzo ai sensi dell'art.187 comma 2 del D.lgs
			267/2000 del risultato di amministrazione relativo
			all'esercizio 2018
Ufficio AREA 2 -			Assessorato .
ECONOMICO			2.4
4	Num. 23	del 04-07-2019	Approvazione regolamento per l'erogazione di contributi
			economici assistenziali.
Ufficio AREA 4 SOCIALE			Assessorato
5	Num. 24	del 04-07-2019	Modifica al Regolamento per l'erogazione del servizio di
			assistenza domiciliare e tutelare, approvato con atto
			deliberativo del Consiglio Comunale nº 7 del 10/02/2009.
Ufficio AREA 4 SOCIALE			Assessorato
6	Num. 25	del 08-07-2019	Armonizzazione dei sistemi e degli schemi contabili di cui
*			al D.lgs 118/2011. Presa d'atto della facolta' di non
			predisporre il bilancio consolidato (per i comuni sotto i 5
	:#8		mila abitanti) ai sensi dell' art. 1 c.831 Legge Bilancio 2019

Assessorato

L SINDACO ano Mariassunta

art.15 quarter D.L n.34 del 30 aprile 2019.

, e rinvio della contabilità economica patrimoniale (CEP)